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      農試公園に隣接する国家公務員宿舎住宅跡地の開発業者が決まり、解体が始

まっています。解体工事その他については、下記までご連絡ください。 

      ●ウィズランド八軒住宅地開発事業   

㈱本間解体工業 ℡ 669-8777   拓豊開発株式会社 ℡ 562-2255 

 

八軒まちセンだより 
 

○ 青少年健全育成懇談会（３月 11日） 

 八軒地区青少年育成委員会の主催により、八軒会館において青少年育成懇談会が開催

されました。今年のテーマは『農試公園』。農試公園は、八軒音頭の４番の歌詞にもな

っており、八軒の皆さんにとっては一番身近な大きな公園です。大規模火災が発生した

時の広域避難場所にも指定されています。 

日頃から、子ども達の安全のため、農試公園や地域の公園を巡視している育成委員の

みなさんやまちづくり協議会と市役所公園担当の職員などが、共に農試公園について語

り合いました。これをきっかけに、さらに安全安心な公園となり、子ども達をはじめ多

くの方の活動の場となることを願った懇談会でした。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                    上左：基調講演「農試公園の今と昔」 

                        札幌市みどりの推進部 高本計画係長 

                       上右：パネルディスカッション 

「これからの公園を考える」 

青少年育成委員会、八軒まちづくり協議会 

札幌市みどりの推進部、西土木センター 

札幌市公園緑化協会、まちづくりセンター 
 

                                      下左：熱心に耳を傾ける参加者の皆さん 
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もうすぐ春です。農試公園へ遊びに行こう！ 



 

 

 

 

 

 

 

○ 八軒福まちサロン（３月９日）八軒会館 

 今年度最後となる「福まちサロン」が開かれました。まず、脳トレで頭の体操をし、

その後、お待ちかねのビンゴ大会！読み上げられる数字に一喜一憂。歓声がわき起こ

り、次々と景品をゲット。和気あいあいと楽しく交流しました。 

 「福まちサロン」は、８月と１月以外の毎月第２木曜日（年 10 回）に八軒会館で

開催しています。参加費は 100 円。八軒連合町内会にお住いの 65 歳以上の方が対象

です。どうぞお気軽に遊びに来てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

これが解けたらIQ 150以上！難しい・・・    ビンゴ大会。みなさん真剣です。 

○ 八軒福まち けんこうクラブ（３月 10日）月寒温泉 

 福祉のまち推進センターによる恒例行事の一つ、「福まちけんこうクラブ」が開催さ

れました。 

 はじめに八軒会館において、介護予防センター八軒の坂本氏より「高齢者が日常生活

に注意する身体介護法」の講話がありました。その後、月寒温泉に会場を移し、楽しく

会食したり、温泉に入ったりと、各自思い思いのひと時を過ごして疲れを癒しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちのできごと 



 

 

 

○ 八軒連合町内会 福祉部研修会（３月 18日）八軒会館 

 福祉部の研修会が実施され、約 50 名の参加がありました。西区保健福祉部保健福祉

課より「災害発生時の地域での支え合い」をテーマに、要配慮者の避難支援について講

話をいただきました。札幌市では、災害時に自力で避難することが困難な高齢者等の避

難支援を、町内会や福まちなど地域ぐるみで進めるための支援を行っています。 

 

 取り組みの流れや情報管理に関するルール作りなど

具体的なお話を聞き、皆さん熱心に研修していました。  

災害の時に「要配慮者」にどう対応するかの要は、助け

る人と助けられる人、双方が顔の見える関係を町内会な

どで平時から作ることが大切です。 

 

 

 ○ 八軒連合町内会 町内会長会議（３月 19日） 

 八軒地区の町内会・自治会による今年度最後の会長

会議が開催されました。まず、西区市民部総務企画課

から、今年実施される札幌市総合防災訓練の概要につ

いて情報提供及び地震マップ等を基に八軒の特徴と地

域の防災力を高めるためにどのような行動をすべきか

というお話がありました。 

その後、八軒連合町内会の各部の活動状況、八軒会

館の運営状況についての報告や八軒まちづくり協議会

の事業の進め方についての提案が行われました。 

○ コトニ発掘チャレンジャーお披露目会（３月４日）八軒会館 

 札幌市自治推進室主催「まちでちょいチャレ」プロジェクトの成果を発表するお披露

目会が行われました。アナタが住むコトニの「オススメ！」「おもしろい」「すばらしい」

を発掘し、作品という形で紹介しようというもので、動画、パフォーマンス、展示の３

部門の発表の後、投票による１位の発表が行われ、会場は大いに盛り上がりました。「コ

トニ」とはかつての琴似村～琴似町だった現在の琴似、二十四軒、八軒、発寒、山の手

などを含む広いエリアを指しています。 

 

 

 

 

 

 

動画：琴似と発寒歴史とつながり  展示：写真 琴似のふしぎ発見！   パフォーマンス：住民参加音楽劇 

 

 

 

これが解けたらIQ 150以上！難しい・・・    ビンゴ大会。みなさん真剣です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

４月６日(木) 
7:45～ 

 8：30 

春の交通安全市民ぐるみ運動街頭啓発（八軒５西１、八軒５

東４、八軒６西８各交差点） 

10 日(月) 16:00～ 八軒地区統計調査員協議会総会（八軒会館） 

11 日(火) 18:30～ 札幌市青少年育成委員会委員選任書交付式（西区民センター） 

12 日(水) 11：00～ 赤十字奉仕団八軒分団総会（八軒会館） 

13 日(木) 10：00～ 八軒福まちサロン（八軒会館） 

   19 日（水） 18：00～ 自衛隊協力会八軒分会総会（八軒会館） 

21 日(金) 10：00～ 子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

21 日(金) 19：00～ 八軒地区民児協総会（八軒会館） 

 

○ 第９回札幌市ぬくもり・すこやか表彰 表彰式（３月 28日）札幌市役所市長会議室 

 札幌市では、保健福祉の分野で他の模範や先駆けになる取り組みを行った個人や団体の

功績をたたえるため、「札幌市ぬくもり・すこやか表彰」を実施しています。第９回となる

今年度の高齢福祉分野で、八軒連合町内会の福祉部が受賞しました。 

手作りの食事でもてなす敬老会の取り組みや出席者確認名簿を活用した関係団体との連

携、見守り活動などが評価されたものです。 

 式では、板垣昭彦副市長が感謝の言葉を述べ、木下福祉部長に表彰状と記念品を手渡し

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからの予定 

八軒連合町内会福祉部 


